



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.06.2023 12:44
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Общо събрание на Международната организация на работодателите**

Дата: 12.06.2023 09:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

На 11 юни се проведе Общо събрание на Международната организация на работодателите. В него участва делегация на българските работодатели, водена от Цветан Симеонов, председател на УС на БТПП и ротационен председател на Асоциацията на организациите на българските работодатели АОБР за 2023, в качеството му на делегат по време на 111-та сесия на Международната конференция на труда в Женева. Събраниет...

Заглавие: **БТПП ще помага на МСП за постигане на въглеродна неутралност и повишена енергийна производителност**

Дата: 12.06.2023 11:21

Медия: **Gabrovo News**

Габровската търговско-промишлена палата ще помага на МСП за постигане на въглеродна неутралност и повишена енергийна производителност. Представители на фирмите и обществеността в Габровска област имаха възможност да се запознаят с предвидените дейности по проекта "Въглеродна неутралност и повишена енергийна ефективност на МСП в Габрово и Габровска област" на информационна среща и пресконференция н...

Заглавие: **БТПП посрещна делегация от гр. Лимасол, Република Кипър**

Дата: 09.06.2023 23:55

Медия: **Информационен портал за неправителствените организации**

В Българската търговско-промишлена палата се проведе среща с делегация от гр. Лимасол, Кипър, водена от кмета на града Никос Николаидес. Делегацията е в София по покана на Столична община. Заместник-председателят на БТПП Тодор Табаков посрещна гостите, сред които бе Херос Милтиадос, вицепрезидент на Търговско-промишлена палата гр. Лимасол. Табаков подчерта отличното взаимодействие между националните...

Заглавие: **Търговията ни с Кипър за 2022 г. възлиза на 262.3 млн. евро**

Дата: 09.06.2023 17:55

Медия: **Банкеръ**

В Българската търговско-промишлена палата (БТПП) се проведе среща с делегация от гр. Лимасол, Кипър, водена от кмета на града Никос Николаидес. Делегацията е в София по покана на Столична община. Заместник-председателят на Палатата Тодор Табаков посрещна гостите, сред които бе Херос Милтиадос, вицепрезидент на Търговско-промишлена палата гр. Лимасол. Табаков подчерта отличното взаимодействие меж...

Заглавие: **Покана за информационен семинар по проект SOLID**

Дата: 09.06.2023 23:55

Медия: [Информационен портал за неправителствените организации](#)

Българската търговско-промишлена палата отправя покана за участие в информационен семинар по проект SOLID – "SOcial diaLogue enhancement in response to COVID crisis challenges", финансиран по "Норвежки финансов механизъм", програма Социален диалог - достойни условия на труд. Проект SOLID е насочен към укрепване на политиките и практиките на социалния диалог в България; повишаване на уменията на со...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Новият земеделски министър ще изгражда хранителни вериги от български продукти**

Дата: 12.06.2023 10:55

Медия: [Есоп](#)

"Целта ни е да изградим агрохранителни вериги от полето до масата от български суровини и български продукти", подчерта Кирил Вътев. Според него, по този начин ще се увеличава продоволствената сигурност на страната ни В областта на земеделието започваме с промяна, която се изразява в развитие не по сектори, а по агрохранителни вериги, по продуктови линии и там, където звената са най-слаби, те ще б...

Заглавие: **Богдан Богданов: Турция е водещ търговски партньор на България**

Дата: 10.06.2023 21:01

Медия: [Антени](#)

По думите на министъра на икономиката и индустрията Богдан Богданов Турция е сред водещите търговско-икономически партньори на България извън Европейския съюз, а турските компании са сред най-големите инвеститори в страната ни. Това каза Богданов при откриването на Българо-турски бизнес форум, който се провежда в Банско. Над 250 компании от двете страни участват във форума, съобщи Министерството н...

Заглавие: **Министър Богданов: Турция е водещ търговски партньор на България извън ЕС**

Дата: 10.06.2023 17:32

Медия: [Днес News](#)

Турция е сред водещите търговско-икономически партньори на България извън Европейския съюз, а турските компании са сред най-големите инвеститори в страната ни. За 2022 г. стокообменът е рекорден и надхвърля 7.3 млрд. евро. Това е 40% ръст спрямо 2021 г. Това заяви министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов при откриването на Българо- турски бизнес форум, който се провежда в Банско, с ...

Заглавие: **Фирмите с проекти инвестират независимо от ситуацията**

Дата: 11.06.2023 19:06

Медия: [Банкеръ](#)

Темата за инвестициите е една от любимите у нас. Управляващите обикновено представят данни за ръст на чуждестранните вложения у нас, опозицията пък вади всякакви справки как инвеститорите ни заобикалят заради множеството проблеми у нас. Но от друга страна, компаниите – и български и чуждестранни, които имат идеи и планове за развитие, май не следят много тези дебати. И през изминаващата седмица бях...

Заглавие: **България бе на първото международно изложение за кръгова икономика**

Дата: 11.06.2023 17:33

Медия: [Банкеръ](#)

България участва като страна почетен гост в първото международно изложение за кръгова икономика, енергетика и строителство "Forward Green 2023", което се проведе в Солун. Изложението събира на едно място над 100 изложители от различни държави. Страната ни бе позиционирана с национален щанд, в който се представиха 33 асоциации, клъстери, фирми, общини, развиващи дейност и работещи по проекти в обла...

Заглавие: **Над 22 млрд. куб. м газ се очаква да бъдат пренесени по газопровода TANAP тази година**

Дата: 12.06.2023 10:07

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Капацитетът на Трансанадолския газопровод (TANAP), по който се пренася природен газ от Азербайджан до Турция и по-нататък към Европа, е увеличен, като тази година се очаква по тръбата да бъдат изнесени 22,2 млрд. куб. м синьо гориво, съобщи пред Анадолската агенция Решад Мамадов, посланик на Азербайджан в Анкара. От това количество газ 10,2 млрд. куб. м са предназначени за Турция, а 12 млрд. куб. м ...

Заглавие: [Купуват изгодно ниви с добра кауза](#)

Дата: 12.06.2023 12:33

Медия: [БГ вест](#)

Ако искате да продадете дявовата нива, сега можете да го направите, като подкрепите и една добра кауза. Българският червен кръст и най-голямата земеделска компания "Агрион" се обединяват, за да осигурят топъл обяд на деца в нужда. Кампанията започва през юни и ще продължи до края на годината. За да помогне, "Агрион" ще отдели средства от всеки закупен декар, с които ще се предоставят купони за хра...

Заглавие: ["Алкомет" инвестира 50 млн. евро в разширение на производството си у нас](#)

Дата: 12.06.2023 10:06

Медия: [Economy](#)

Турските компании в България вече са над 2200 Турция е сред водещите търговско-икономически партньори на България извън Европейския съюз, а турските компании са сред най-големите инвеститори в страната ни. За 2022 стокообменът е рекорден и надхвърля 7.3 млрд. евро. Това е 40% ръст спрямо 2021 г. Това заяви министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов при откриването на Българо-турски биз...

Заглавие: ["Белла България" инвестира 3 милиона лева в производството на ренданг-паданг](#)

Дата: 12.06.2023 12:02

Медия: [Money.bg](#)

В пловдивското село Костиевто заработи първата в Европа фабрика, специализирана в производство на ренданг-паданг. Хранителната компания "Белла България" ще произвежда индонезийския деликатес - бавно приготвено телешко месо с билки и подправки по автентична рецепта от западната част на о-в Суматра. Производственият капацитет е 30 тона месечно. Инвестицията е на стойност 3 млн. долара и включва заку...

Заглавие: [Четете в "Марица": Таха Рахман купи винзавода в Асеновград за 7 милиона](#)

Дата: 11.06.2023 20:45

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Манчестър Сити удари в събота, Ноле Джокович в неделя, а "Марица" го прави в понеделник с новия си брой! Акцентите: И с фотоволтаик на покрива няма развод с Енергото Около 9500 домакинства в България ще имат възможност да си произвеждат сами ток от слънцето. Революционно скъсване на договорните отношения с Енергото обаче няма да се случи, дори и да си сложите най-мощната фотоволтаична система на п...

Заглавие: [Резервен план за кариерата](#)

Дата: 12.06.2023 00:11

Медия: [Мениджър](#)

Иновациите изграждат нов свят, но какво ще стане, ако попречат на кариерата ви? Новите технологии, и по-специално изкуствения интелект, правят така, че някои работни места стават ненужни. Освен това, дори работниците в най-стабилните индустрии могат да изпитат последиците от икономически спадове или от лошо лидерство. "Бизнесът преминава през цикли, пазарни условия, икономически промени. Понякога ...

Заглавие: [Рецесията в еврозоната е счетоводна, стагфлация засега няма](#)

Дата: 12.06.2023 12:15

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Петко Вълков, началник управление "Трежъри" в ББР, "Бизнес старт", 12.06.2023 г.Еврозоната изпадна в техническа рецесия след ревизиране на данните на "Евростат" за първото тримесечие, като основните причини бяха намалението на крайното потребление и правителствените разходи в Германия и еднократни структурни промени в Ирландия. Експресните данни за май показват, че регионът ще излезе от техническа...

Заглавие: **Търсят близо 100 хил. лв. от двама севлиеви, съдени за измама**

Дата: 12.06.2023 11:12

Медия: [Вестник Росица](#)

РУЖА ЛЮБЕНОВАВ ход е съдебно дело, заведено от Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество (КПКОНПИ) срещу мъж и жена от Севлиево с инициали Я. Я. и Л. А. Те са съдени за измами, а сега комисията иска да им отнеме в полза на държавата 97 467, 57 лв. В края на месец май т. г. в габровския Окръжен съд бе петото заседание по това гражданско дело. Но и т...

Заглавие: **Гърците уроци за България: Кога ще станем туристическа държава?**

Дата: 12.06.2023 12:41

Медия: [Новинар](#)

След успешната 2022 г. гръцкият туристически сектор очаква през 2023 г. още по-високи резултати, казва в интервю специално за БТА главният секретар по туристическата политика и развитие в гръцкото Министерство на туризма Олимпия Анастасопулу. Преди дни тя взе участие в 68-ата сесия на Регионалната комисия "Европа" към Световната организация по туризъм (СОТ) към ООН, която се проведе в София. 2023 ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Има недостиг на работници и служители в много сектори след края на пандемията**

Дата: 11.06.2023 11:50

Медия: [Конкурент](#)

С утихането на пандемията и отпадането на повечето ограничителни мерки повечето сегменти от пазара на труда в САЩ, които пострадаха поради ограниченията, наложени срещу разпространението на коронавируса (КОВИД-19), се възстановиха. В някои от водещите сектори на американската икономиката обаче работниците и служителите все още са по-малко в сравнение с периода преди началото на пандемията, предав...

Заглавие: **Много сектори изпитват недостиг на работници и служители**

Дата: 10.06.2023 18:42

Медия: [Glasnews.bg](#)

С утихането на пандемията и отпадането на повечето ограничителни мерки повечето сегменти от пазара на труда в САЩ, които пострадаха поради ограниченията, наложени срещу разпространението на коронавируса (КОВИД-19), се възстановиха. В някои от водещите сектори на американската икономиката обаче работниците и служителите все още са по-малко в сравнение с периода преди началото на пандемията, събщи...

Заглавие: **Инспекцията по труда напомня рисковете при търсене на работа в чужбина**

Дата: 12.06.2023 10:38

Медия: [ТопПреса](#)

По повод активизирането на търсенето на работници за сезонна заетост в чужбина Инспекцията по труда припомня сигналите за вероятна измама при наемането им. Независимо от начина на изпращане, устроените на работа лица следва да бъдат уведомяти писмено за минималните условия на труд в приемащата държава (в която ще се полага трудът). Във всеки случай законодателството предвижда също изпращането да б...

Заглавие: **Международната организация на труда: В условията на кризи трудовата експлоатация на деца се увеличава**

Дата: 12.06.2023 11:08

Медия: [BulNews.bg](#)

На 12 юни, в Световния ден срещу детския труд, Международната организация на труда (МОТ) ежегодно акцентира върху проблемите, свързани с трудовата експлоатация на децата. МОТ отбелязва деня от 2002 г. досега, като отчита, че за две десетилетия светът е постигнал стабилен прогрес в намаляването на детския труд. Оттам обаче предупреждават, че военните конфликти, кризите и пандемията от КОВИД-19 са п...

Заглавие: **България в топ 5 в ЕС по дял на жените на мениджърски позиции**

Дата: 12.06.2023 10:36

Медия: [Economy](#)

Отличиха 40 дами предприемачи в деветото издание на Лидерска академия "Успяваме в България" 40 дами предприемачи бяха отличени в деветото издание на Лидерска академия "Успяваме в България". Сертификатите за завършване бяха връчени на новия випуск бизнес дами от кмета на София – Йорданка Фандъкова. "Основната цел на Съвета на жените в бизнеса в България е не просто да подпомага равнопоставеността на...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Георги Господинов вече се превърна в обединител на нацията, почитат го и сънародниците ни зад граница**

Дата: 10.06.2023 17:28

Медия: [Пловдив 24](#)

Георги Господинов е любимият български писател на нашите сънародници в чужбина. Това показва анкета, направена от организаторите на Фестивала на българската книга в Брюксел, който се провежда днес и утре, съобщава БНР. Виктория Бешлийска, Владимир Зарев, Йордан Славейков, Мария Касимова-Моасе и Момчил Николов са сред участниците в петото издание на фестивала на българската книга в Брюксел. Българск...

Заглавие: **Полша създава коалиция срещу миграционния пакт на ЕС**

Дата: 12.06.2023 11:33

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Полша ще се опита да блокира пакта за миграцията и убежището, който Съветът на ЕС прие миналата седмица, и ще изгради коалиция от противници, съобщи говорителят на правителството на консервативната партия "Право и справедливост" Пьотр Мюлер пред TVP Info в неделя. По време на срещата на Съвета в Люксембург миналия четвъртък министрите на вътрешните работи на ЕС се споразумяха за преговорна позиция...

Заглавие: **Кирил Въртев: Ако спре вносът, до 2 седмици оставаме без плодове и зеленчуци, до 3 месеца – без месо и млечни**

Дата: 12.06.2023 10:08

Медия: [Агро Пловдив](#)

Кирил Въртев посети Втория земеделски форум в Сандански на 10 юни "Ако в момента спрат всички канали за внос в България, за около две седмици ще приключи наличието на плодове и зеленчуците, за около три месеца месото и млякото и оставаме само на зърнени храни. В България има свръхпроизводство на зърно, но то трябва да има и своята реализация". Това обяви министърът на земеделието Кирил Въртев в сел...

Заглавие: **В Швеция се настройват за край на срива на пазара на имоти**

Дата: 12.06.2023 10:47

Медия: [Инвестор.БГ](#)

За първи път от една година повече участници в проучване очакват покачване на жилищните цени, отколкото спад. Шведските домакинства стават все по-оптимистично настроени относно развитието на жилищния пазар в страната, сочи проучване на най-голямата банка в страната, цитирано от Bloomberg. Индикаторът за цените на жилищата на SEB AB се покачи рязко с 18 пункта до 11 през юни, което показва, че повече...

Заглавие: **Капацитетът на Трансанадолския газопровод е увеличен**

Дата: 12.06.2023 11:45

Медия: [Дивидент](#)

Очакванията са тази година по тръбата да бъдат изнесени 22,2 млрд. куб. м. синьо гориво"Капацитетът на Трансанадолския газопровод (TANAP), по който се пренася природен газ от Азербайджан до Турция и по-нататък към Европа, е увеличен, като тази година се очаква по тръбата да бъдат изнесени 22,2 млрд. куб. м. синьо гориво". Това каза Решад Мамадов, посланик на Азербайджан в Анкара, в интервю за Анад...

Заглавие: **Почина Силвио Берлускони**

Дата: 12.06.2023 12:11

Медия: **БНТ Новини**

На 86-годишна възраст почина бившият премиер на Италия Силвио Берлускони. Берлускони е починал в болницата "Сан Рафаеле" в Милано, където прекара последните четири дни. В началото на април също постъпи в болница заради инфекция на белите дробове и хронична левкемия. Берлускони е четири пъти министър-председател на Италия, предприемач и медиен магнат. Представители на неговата Партия "Форца Италия..."

Заглавие: **Новият туристически бум в Гърция – полезни уроци и перспективи за България**

Дата: 12.06.2023 11:27

Медия: **Българска телеграфна агенция**

След успешната 2022 г. гръцкият туристически сектор очаква през 2023 г. още по-високи резултати, казва в интервю специално за БТА главният секретар по туристическата политика и развитие в гръцкото Министерство на туризма Олимпия Анастасопулу. Преди дни тя взе участие в 68-ата сесия на Регионалната комисия "Европа" към Световната организация по туризъм (СОТ) към ООН, която се проведе в София. 2023 ...

Заглавие: **Разписахме програмата на следващите кметове за 10 години напред**

Дата: 12.06.2023 09:30

Медия: **Марица**

След дълго тупкане на топката с новия Общ устройствен план и ПИРОШест месеца преди края на кметския мандат на Здравко Димитров е време за равностетка. Оценките са от "Осанна" до "Разпни го!", като превес имат критиците на Зико. Самият той твърди, че мандатът е изключително успешен, а в Пловдив никога не се е строило като днес. Опонентите му контрират, че градът е разкопан, по важните обекти се стр...

Заглавие: **Блокчейн технологиите помагат в борбата с климатичните промени**

Дата: 12.06.2023 12:02

Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

Какво представляват дигиталните въглеродни кредити и могат да помогнат за намаляване на въглеродните емисии?Около 90% от корпорациите вече гледат на устойчивото развитие като на ключова част от стратегията за тяхното развитие. Но превръщането на това признание за важноста на устойчивостта в конкретни действия често е по-лесно да се каже, отколкото да се направи. Оказва се, че само 60% от организ...

Заглавие: **Хотелите вдигат цените**

Дата: 12.06.2023 11:35

Медия: **Есономунews**

Броят на стаите в хотелите в Европа и САЩ се увеличава, но цените за настаняване в тях може да се увеличат, тъй като капацитетът им е по-малък от интереса на хората, които си правят резервации, обявиха шефове от хотелиерския бранш, цитирани от Ройтерс. Капацитетът на хотелите в САЩ почти не се увеличава, тъй като за предприемачите е по-трудно да получат финансиране за изграждането на нови хотелск...

Заглавие: **Илияна Йотова: Дезинформацията е едно от най-големите предизвикателства към демокрацията**

Дата: 12.06.2023 12:07

Медия: **Съюз на българските журналисти**

Дезинформацията е едно от най-големите предизвикателства към демокрацията, заяви вицепрезидентът Илияна

Йотова по време на конференция на тема "Организираното гражданско общество срещу Дезинформацията". Организатор на форума е Икономическият и социален съвет на Република България съвместно с Европейския икономически и социален съвет, пише trud.bg. По думите ѝ зад фалшивите новини се крият стратегии...

Заглавие: **Данък "грях": Шеф на Danone призова за по-високи данъци върху нездравословните храни**

Дата: 12.06.2023 11:27

Медия: [Бизнес Дир.бг](http://Бизнес.Дир.бг)

Това е единственият начин индустрията да бъде стимулирана да премине към по-здравословни, по-устойчиви продукти, заяви Джеймс Майер. Шефът на една от най-големите фирми за хранителни стоки в Обединеното кралство призовава за по-високи данъци върху храните с прекалени количества сол, захар и мазнини. Производителите на храни не са "показали достатъчно апетит за промяна", каза Джеймс Майер, който упра...